

Congresso Nazionale Congiunto Società Italiana della Riproduzione





	SCHEUA D ISCRIZIONE	
	ro il 12 Maggio 2017 per fax, e-mail a: ♦ CG MKT - Via Cassia, 1110 - 10020 - Fax 06 30311303 - congressi@cgmkt.it	00189 Roma
□ Non Soc□ Socio SI□ Socio SI□ Speciali:	dR €	488,00 244,00 244,00 122,00
	ento: Per documentate rinunce che giungeranno entro 30 giorni 50% della somma versata, nessun rimborso verrà effettuato dopo ta	
Nome	Cognome	
Luogo di nas	cita	
Data di nasc	itaC.F.	
Indirizzo priv	ato	
Сар	Città	
Tel	E-mail	
Istituto	Indirizzo Istituto	II
Сар	Città	
Tel	Fax	
Per il rilascio	della fattura indicare (campo obbligatorio):	
N° di P. IVA .		
Domicilio Fis	cale	
Modalità di F	agamento:	
_	€	
La segreteria Bonifico Intestato a: Intesa Sanp	G MKT S.r.I - Inviare per posta a: CG MKT S.r.I, Via Cassia, 1110 - 0 Organizzativa non si terrà responsabile delle eventuali mancate cons Bancario €	segne postali.
Ai sensi del d. Ig nella sua banca o propri dati si scri	s. 196/O3 sulla tutela dei dati personali si autorizza espressamente la CG MKT a trattare la ati, nonché l'utilizzo delle stesse per finalità legate all'attività esercitata. Per ottenere la cai va a:	e informazioni raccolte e inserite ncellazione o l'aggiornamento dei

SEGRETERIA ORGANIZZATIVA

◆ CG MKT

Via Cassia, 1110 • 00189 Roma

Tel. 0630090020 • Fax. 0630311303 E-mail: congressi@cgmkt.it • www.cgmkt.it

♦ CG MKT - Via Cassia, 1110 - 00189 Roma - Tel. 06 30090020 - Fax 06 30311303

PROVIDER

FOR.MED. S.r.I. I.D. n° 4695

dell'Albo Nazionale Provider